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Advokátní kancelář JŠK rozšířila svůj tým
Tisková zpráva

Advokátní kancelář JŠK rozšířila svůj tým o dvě nové koncipientky, Zuzanu Hebkou a Martinu
Bacíkovou. S příchodem nových tváří, které do kanceláře nastoupily v průběhu posledních tří
měsíců, se zvýšil celkový počet na 19 právních poradců.

Zuzana Hebká

Zuzana Hebká je absolventkou Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, kde v roce 2014 získala
magisterský titul. Zuzana studovala také na Université de Lausanne ve Švýcarsku. Během svých
studií, před příchodem do JŠK, pracovala pro pražskou pobočku mezinárodní advokátní kanceláře
Squire Sanders (nyní Squire Patton Boggs). Zuzana se v rámci JŠK zaměřuje převážně na právo
občanské a právo obchodních společností, pojišťovnictví a nemovitosti.

Martina Bacíková

Martina je rovněž absolventkou Právnické fakulty Univerzity Karlovy, kde získala v roce 2012
magisterský titul. Před příchodem do JŠK působila Martina u jedné z největších českých advokátních
kanceláří Havel, Holásek & Partners, kde se zaměřovala na fúze a akvizice. Martina také pracovala u
mezinárodní advokátní kanceláře Kinstellar, kde se zaměřovala na právo financí, bankovnictví a
kapitálových trhů. Martina se v rámci JŠK zaměřuje zejména na obchodní právo, právo obchodních
společností, fúze a akvizice, právo duševního vlastnictví včetně mediálního a reklamního práva.
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Další články:
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #5: Rodinná válka o majetek – jak jí předejít?
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